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KRAKOWSKA MATEMATYKA 2008/2009
etap szkolny

Cud mniemany czyli Krakowiacy i Gorale - pierwsza opera narodowa
zad. 1.Rok przesipny przypada co cztery lata i wyeask liczba podzielry przez 4, nie jest to jednak

ostatni rok wieku, z wyitkiem takich, ktére gpodzielne przez 400. Podaj doktadiat (dzien, miesic)
wystawieniaKrakowiakéw i Goralj skoro stato gito w 60 dniu roku 1794. Odpowizdizasadnij. 5

zad. 2 Po rozwizaniu krzyOwki poznasz nazwisko kompozytora muzyki pierwsgegry narodowe;:

3p

ma wszystkie &ty proste

przyrzad do mierzenia &ow

najdiwzsza cgciwa

geometryczne lub szachowe

wyraz sumy

wynik odejmowania

np.: naturalne

zad. 3 Leon Schiller odnalazt zagubipropee Krakowiacy i Goralew roku, ktory wyraa sk liczba
podzielmy przez 3. Zaznacz ten rok:

1
A) 1900 B) 1930 C)1933 D)1929 P
zad. 4.Wojciech Bogustawski przetgt lub napisat 80 utwordw scenicznych. Liczba 8Q ma 1p
A) 10 dzielnikow B) 8 dzielnikow C) 12 dzielnikow D) 5 dzielnikdw.

zad. 5.W obsadzie opery ,Krakowiacy i gorale” jest 11rpiszoplanowych rél gskich i o 7 mniej, ri
meskich, pierwszoplanowych rél kobiecych. Wymtija rowniez druhny i dribowie. Druhen i drzbow
jest dwa razy wicej niz wszystkich rol pierwszoplanowych. lle oséb licatma obsada tego spektaklu?

2p
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zad. 6. W przedstawieniu student Bordos wykorzystatadeenie elektryczne, ktGreoze pracowa
nieprzerwanie 1000 godzin. Ktérego dnia i o kt@egizinie przestanie pracowamagiczna skrzynka”,
jesli zostata whczona w czasie przedstawienia 1 kwietnia o godzRi¥ i nie wykczono jej po
spektaklu? 3p

zad. 7. Mlynarz dostat w prezencie od gérala Bryndasa mdgavskazowkowy. O ktorej godzinie

wskazowki zegaraagprostopadte, a o ktorej rownolegte . Podaj po ayktady takich godzin. 3
Y

zad. 8.Niestety prezent od Bryndasa nie jest doktadny.zakasg, ze zegarek spiia st 2 minuty
w ciagu godziny. Mlynarz nastawit zegarek w potudniegndzirg 12:00. Ktog godzirg wskaze jego
zegarek po 30 godzinach? 2p

zad. 9. lle kilograméw mki powinien przesypamiynarz z trzeciego worka do pierwszego, a ile do

drugiego, aby we wszystkich workach byta taka sao$é maki? 3p
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zad. 10.Wykonaj podane dziatania, a ngstie uzupetnij tabekk- przyporadkuj imiona odpowiednim
postaciom z przedstawienia.

Wawrzyniec | 625- 2l : 21 -1= p
2) 7
Stach 60C— (114 34E):2-154:7=

Jonek 475 - 12|:D,6—i (b=
40

pan miody druzba furman

liczba parzysta i
podzielna przez 3

liczba podzielna przez % najmniejszy wynik

zad. 11.Po obejrzenilKrakowiakéw i GoraliEwa chciata kudi stroj goralski. W skarbonce miatazj60
zt, a brakuca kwote postanowita zaoszedzic. W pierwszym miegcu odiayta 18 zi. Potem w kalym
kolejnym miesicu odkladata o 2 ztote wiej niz w poprzednim. Po ilu miesgiach Ewa kupita strgj za
140 z¥? Zapisz swoje obliczenia. 3
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zad. 12.Kazdemu przedmiotowi odpowiada inna cyfra. Zapiszajak

e 788
e®7
+/ 7SS

2p

zad. 13 Architekt ma dwa plany Teatru Narodowego: jedegkali 1:20, drugi w skali 1:50. Jaka jest na
planie w skali 1:50 szerokéfasady tego budynku,§jest ona rowna 20 cm na planie w skali 1:20?
A) 16 cm B) 8 cm C)50cm D)4cm 1p

zad. 14 Na rysunku przedstawiony jest schemat miyna.elakymiary (dtugé¢ i szerokd¢) map
poszczegolne jego exi, jesli obwdd kwadratowej cgci roboczej wynosi 24 metry, a obwodeéa
mieszkalnej jest 0 16 metréw giiszy?

3p

-
-
czesc¢ czes¢

robocza mieszkalna

koto /-

miynskie




